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R R KEN « k4 - ¥4 TS5 - U (181800
4°1157)
H 12 5, 322 63, 864
BT A T
= 1 28, 208, 559
] B T (LR
= 1 15, 536, 365
K[ g (i) fl& b }yr2tfE SAZR JV-vEEE L)
2t IV-AEERDY
FREfH 0 0
[ g (i) fl& b byr2tfE SAZR JV-vEEE L)
2t JV-AMEEER Y
FREfH 1 10, 565 10, 565
[ g (i) fl& b byr2tfE SAZR JV-vEEE L)
208 IV R L
H 0 0
[ g (i) fl& b byr2tfE SAZR JV-vEEE L)
208 IR L
H 100 82, 815 8, 281, 500
[ g (i) fl& b byr2tf SAZR JV-vEEE L)
208 IR L
FREfH 0 0
[T g (i) fl& b byr2tf SAZR JV-vEEE L)
208 IR L
FREfH 700 10, 349 7, 244, 300
0] B T (T
= 1 89, 225
K[ g (i) fl& b byr2tf SAZR JV-vEEE L)
2t JV-AMEER Y
FREfH 0 0
K[ g (i) fl& b byr2tf SAZR JV-vEEE L)
2t IV-AEERDY
FREfH 1 15, 150 15, 150
K[ g (i) fl& b }yr2tfE SAZR JV-vEEE L)
208 IR L
FREfH 0 0
K[ g (i) fl& b byr2tf SAZR JV-vEEE L)
208 IV R L
FREf 5 14, 815 74, 075
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B NNCETS))
= 1 1, 550, 930
A br=ih =K a8 BG4 X 4 PR E
H 0 0
A hr=ih =K E OB Bh 4X 4 PR E
H 1 54, 098 54, 098
A hr=ih =K E OB Bh 4X 4 PR E
FREfH 0 0
A br=ih =K a8 Bh 4 X4 PR E
FREfH 10 6, 761 67,610
A b= =3 E GRS KELET B
FREfH 0 0
A b= =3 E] GRS KELET B
FREfH 10 3,327 33, 270
£y 23K E] (LR &b v E A 2tFE2 M
FREfH 0 0
£y 23K E] (LR & & =B A 2tFE20 M
FREfH 1 7,952 7,952
FA MY 3&KE] (a R & 1= 1500CC
FREfH 0 0
FA MY 3&KE] (a R & 1= 1500CC
FREfH 200 6, 940 1, 388, 000
K= T (& D)
= 1 187, 550
A br=h =K E] () BG4 X 4 PR E
FREfH 0 0
A b= =K E] (5 ) Bh 4X 4 PR E
FREf 5 10, 015 50, 075
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A be=h =K E] () KK[EEAT B
FRE 0 0
A br=ih =K E] () KK [EEAT B
FRE 5 4,870 24, 350
7973 mE (1) & -2 E A 2tFE20 M
FRE 0 0
7973 (1) & -2 E A 2tFE20 M
FREfH 1 11, 205 11, 205
FA I KA (LR & F 1500CC
FREfH 0 0
FA I KA (LR & F 1500CC
FREfH 10 10, 192 101, 920
H R 2 (B
= 1 2, 086, 526
£y /il (R R fEE pv-vaEEAE 2tRE2LR VY
EERY
FREfH 0 0
£y /il (R R fEE pv-vEEEAS 2tRE2LR VY
EERY
FREfH 1 4,555 4, 555
£y /il (R R fEE pv-vEEEAS 2tRE2LR VY
l(E3 3w
FREfH 0 0
£y /il (R R fEE pv-vEEEAS 2tRE2LR VY
VRS L
FREfH 1 4,517 4,517
£y ) iEs (BR) RS AZe 2 S X AW AN
FREfH 0 0
£y ) iEs (BR) RS SEX  AW  pAN L
FREfH 1 5,116 5,116
£y ) iEs (BR) & v dEE AT ALR2. 9t
FREf 0 0
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£y ) iEs (B R) &b - dEE AT ALR2. 9t

FRE 50 5, 239 261, 950
5077 Ny s B & 1 2tfk

FRE 0 0
5077 Ny E VB & 1 2tfk

FRE 75 4, 404 330, 300
5077 Ny E VB & 4tfk

FREfH 0 0
5077 Ny E VB & 4tfk

FREfH 75 5, 069 380, 175
N yh-HEER (BRI & & 4m3

FREfH 0 0
N yh-HEER (BRI & & 4m3

FREfH 100 5, 686 568, 600
TR S BLE R () fie | Ny pZRAE) T b7 =05 12m

FREfH 0 0
TR S BLE R () fie | Ny pZRAE) T b7 =05 12m

FREfH 75 5,197 389, 775
FAMN ViEHE (RH) & 1= 1500CC

FREfH 0 0
FAMN ViEHE (RH) & 1= 1500CC

FREfH 25 3, 505 87, 625
Rk A R (RLRT) 5. LEDFRRM

FREfH 0 0
Rk A R (RLRT) 5. LEDFRRM

FREfH 5 4,099 20, 495
Ny Ry lR (R ANBINT Ry L0, 044m3

FREf 0 0
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Ny pRy iR lR (R ANBINT Ry L0, 044m3
FRE 5 3,732 18, 660
Ny pRy iR lR (R NIy 1LFR0. 28m3
FRE 0 0
Ny pRyiElR (R NIy 1LFR0. 28m3
FRE 1 6, 557 6, 557
Ny pRyiElR (R Ny Ry L0, 5m3
FREfH 0 0
Ny pRyiElR (R Ny Ry L0, 5m3
FREfH 1 7,964 7,964
FEERE BRI R (B 2KVA
FREfH 0 0
FEERE BRI (B 2KVA
FREfH 1 237.7 237
HR R 2 ()
= 1 104, 953
o2 iE R () & b pv-dEEAr 2/t ® vy
EERY
FREfH 0 0
o2 iE R () & b pv-dEEAr 2/t ® vy
EERY
FREfH 1 6,119 6,119
o2 iE R () & b pv-dEEAr 2/t ® vy
VRS L
FREfH 0 0
Mo 2iE R () & pv-vdEEAr 2/t H vy
VRS L
FREfH 1 6, 060 6, 060
£y ) 3Es (i) RS SEX  AW  pAN L
FREfH 0 0
£y ) 3Es (i) RS AZe 2 S X AW AN
FREf 1 6, 660 6, 660
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Mo 2iE R () &b - dEE AT ALR2. 9t

FRE 0 0
Mo 2iE R () &b v aEE AT ALR2. 9t

FRE 1 6,783 6,783
507" Ny E () & 1 2tfk

FRE 0 0
507" Ny E () & 1 2tfk

FREfH 1 5, 948 5,948
507" Ny E () & 4tfk

FREfH 0 0
507" Ny E () & 4tfk

FREfH 1 6,612 6,612
Ny HEER () & & 4m3

FREfH 0 0
Ny HEER () & & 4m3

FREfH 1 7,227 7,227
7 AT 2 R (1K) & & V7yrZREEY 777 -0 1 2m

FREfH 0 0
v T 2 R (1K) & V7yrZREEY 777 -0 1 2m

FREfH 1 6, 759 6, 759
TN ViEHE (M) & F 1500CC

FREfH 0 0
TN ViEHE (M) & F 1500CC

FREfH 5 5, 048 25, 240
Rk R R () 5. LEDFRRM

FREfH 0 0
Rk R R () 5. LEDFRRM

FREf 5 5, 509 27, 545
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FHER
= 1 6,168, 612
1EE (B WEEEER
H 0 0
1EE (B[ WEEEER
H 100 20, 659 2, 065, 900
B35 (B[ WEEEER
FREfH 0 0
BB (B[ WEEEER
i3] 1, 500 2, 582 3,873, 000
1EZE B (KR WEEER
FREfH 0 0
1EZE B (KR WEEEER
FREfH 50 3,873 193, 650
JE K B CRRT) AR — AR
H 0 0
JE K B CRRT) AR — AR
H 1 27,477 27, 477
JE K B CRRT) AR — R
FREfH 0 0
JE K B CRRT) AR — R
FREfH 1 3,434 3,434
T K B (KD AR — R
FREfH 0 0
T K B (KD AR — R
FREfH 1 5,151 5, 151
— A
= 1 2,484, 398
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WIRAM EPN il

kg 0 0
WIRAM EPN il

kg 7,500 124.9 936, 750
SIS E R E TV 72770 Ml

kg 0 0
SIS E R E TV 72770 Ml

kg 1 850. 9 850
GINEWN L=1.8m K H6cm

VN 0 0
GINEWN L=1.8m K H6cm

ZN 1 659. 1 659
FK L=2.0m K 15cm

VN 0 0
FK L=2.0m K 15cm

VN 1 2,243 2,243
MERAR 2. 0mX 3~4. 5cmX 12cm

m3 0 0
MERAR 2. 0mX 3~4. 5cmX 12cm

m3 1 48, 206 48, 206
7o E LEE #10 £%3.2

kg 0 0
7o E LEE #10 £%3.2

kg 1 187.6 187
#AY-} 3. 6mX5. 4m>x 0. 5mm

e 0 0
#AY-} 3. 6mX5. 4m> 0. 5mm

K 1 811.6 811
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v 2l 7" 7AFy )8 #8H 47Tmm 338mm

m2 0 0
v 2l 7" 7AFy )8 H8H 47Tmm 338mm

m2 1 1, 554 1, 554
LS M\ W@ 25kg A

kg 0 0
LS M\ W@ 25kg A

kg 40 25.77 1,030
Heay -k 18-8-25 (f&E%)

m3 0 0
Heay -k 18-8-25 (f&E%)

m3 1 13,478 13,478
b ) -NREM W W E

m3 0 0
b )= NREM W W E

m3 1 3, 659 3, 659
B av))-MNAPEA 20~5mm

m3 0 0
B av))-MNAPEA 20~5mm

m3 1 3,935 3,935
e HEITyy4=77 RC-40

m3 0 0
e HEITyy4=77 RC-40

m3 1 2,410 2,410
il &= Z) EPERR I E RS 10kg 255

] 0 0
il &= Z) EPERR I E RS 10kg 2G5

ges 25 4,820 120, 500
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il &= Z) TMBEBRE AT 50 X 50X 4

e 0 0
il &= Z) IMBEBRE AT 50 X 50X 4

e 10 322.6 3,226
FREH A H A

L 0 0
FREH A H A

L 20 18, 692 373, 840
FREH A

L 0 0
FREH A

L 1 12, 592 12,592
FREH VAR AR B R OV A A IR BEME SO

L 0 0
FREH VAR AR B R OV A A IR BEME SO

L 250 2, 587 646, 750
e Al W -

L 0 0
e Al W -

L 1 9, 641 9, 641
e Al Eh A

L 0 0
e Al Eh A

L 1 98, 379 98, 379
JEAE A IR E R A5 A

L 0 0
JEAE A IR R A5 A

L 1 2,124 2,124
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A)= = ADL-180N-WS—E R4

i 0 0
A)= = ADL-180N-WS—E R4

VN 1 18,101 18,101
A) = = ADL-180N-WS—L A%

i 0 0
A)= = ADL-180N-WS—L A%

VN 1 17,708 17,708
HER LR A8 2=MEEER vy b 3. 0X 1000

X 2000

e 0 0

HER LR A8 2=MEJEER <y b 3. 0X 1000
X 2000

e 1 14, 166 14, 166
R ;] &+ F Ry 4-£%255mm

FREfH 0 0
R ;] &+ F Ry 4-£%255mm

FREfH 200 147.2 29, 440
VEVD & |

FREfH 0 0
Fzv)- & |

FREfH 500 188.6 94, 300
FERET ny) ay))-bFERE 300 X 500 X 450

& 0 0
FERET ny) ay))-b R 300 X 500 X 450

& 1 3, 443 3,443
FERET ny) ay))=hFERE 300 X 300 X 450

& 0 0
FERET ny) ay))=h R 300 X 300 X 450

& 1 1, 820 1,820
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FERET ny) ay))=b R 500 X 500 X 500

& 0 0
FERET ny) ay))-b R 500 X 500 X 500

& 1 6,788 6,788
FERET ny) ay))=b R 500 X 500 X 600

& 0 0
FERET ny) 2y ) -b R 500 X 500 X 600

& 1 8,116 8,116
feaE HEXMT A

& 0 0
feaE HEXMT A

& 1 3, 846 3, 846
A b BT Wi

& 0 0
A b BT Wi

& 1 3, 846 3, 846

JE T
= 1 86, 643
PEHI T G

= 1 28, 557
KIEY (NF) +-H

m3 0 0
KIEY (NF) +-H

m3 1 8,677 8,677
IRHE D (s +-H

m3 0 0
IRHE Y (s +-H

m3 10 1,988 19, 880
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BT OB
= 1 23, 851
HEL (A7) FEE D ETe
m3 0 0
HEEL (A7) FEE D ETe
m3 1 6,376 6,376
WU L (B INRUNT 9 IR BN i E 6
m3 0 0
WU L (B INRUNT 9 IR BN i E 6
m3 5 3, 495 17, 475
P T
= 1 34, 235
b TE 2tF LAY AJTRGA EMEFREES. 5
km<L=11. Okm
m3 0 0
b TE 2tF LAY AJTRGA GEMEFREES. 5
km<L=11. Okm
m3 1 6,207 6,207
b TE 20F LAY ADAGA GEMEFREELL
0km<L=16. Okm
m3 0 0
b TE 20F LAY ADAGA GEMEFREELL
0km<L=16. Okm
m3 1 7,932 7,932
b TE 2tF8 LAY AREA JEWRIEHELG
Okm<L=27. 5km
m3 0 0
b TE 2tF8 LAY AREA JEWRPEHELG
Okm<L=27. 5km
m3 1 10, 349 10, 349
b TE 20FE LAY BEBRTA (0 92 (L0
. 13m3) EHEEEAEI. Okm<L=12. 0K
m
m3 0 0
b TE 20FE LAY BEBRTA (0 9 0 (Lo
. 13m3) EHEIEEHEI. Okm<L=12. 0K
m
m3 1 6,207 6,207
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b TE AR LD BERURDA (0 7801 LERO
. 28m3) IEMEIEHEL0. Okm<L=13.0
km
m3 0 0
b TE AHE LD BERURDA (07801 LERO
. 28m3) IEMEIEHEL0. Okm<L=13.0
km
m3 1 3, 540 3, 540
[
= 1 6, 750, 297
EEEVE(E T
= 1 4, 608
ENEENS A L
m2 0 0
ENEENS A L
m2 40 115.2 4, 608
TAT7 V%S T
=)
= 1 86, 318
I g 0 (AR 159v%37 C-30 ff Y& 100mm
m2 0 0
e i (i 159v%37 C-30 ff Y& 100mm
m2 25 1,074 26, 850
F g GRiEH) FEAARIEET 277V MRA ) (13) &
PEE 40mm 1 4mRE (140
¥ E Y JE50mmEL )
m2 0 0
F g GRiEH) FEAARIEET 277V MRA ) (13) &
PEE 40mm 1 4mRE (1840
E¥IEE Y JE50mmEL )
m2 25 2,313 57, 825
F g GRiEH) FEAARIEET 277V MRA ) (13) &
EE 40mm 1. 4mPl E
m2 0 0
F g GRiEH) FEAAMRIEET 277V MRA M (13) &
EE 40mm 1. 4mPl E
m2 1 1,643 1,643
TAT7 V%S T
=)
= 1 795, 091
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HAEITyyvTy RC-40 1L B0 E
mm
m2 0
- B BAEIT9ve7y RC-40 1L BV R
mm
m2 548 548
- B BAEIT9ve7y RC-40 1L BV R
mm
m2 0
- B BAEIT9ve7y RC-40 1L BV R
mm
m2 701. 6 701
- B BAEIT9ve7y RC-40 1L BV R
mm
m2 0
- B BAEIT9ve7y RC-40 1L BV R
mm
m2 855. 2 855
- B RIEREEME M40 fE BV &
mm
m2 0
- B RIEREEME M40 fE Ev &
mm
m2 745. 6 745
S RIEREEE M40 fE L0 &
mm
m2 0
S RIEFREEME M40 fE LV &
mm
m2 998 998
s (B - B E ) AR e (25) Y E
80mm b<l1.4m
m2 0 0
s (B - B E ) AR e (25) Y E
80mm b<l1.4m
m2 1 3,615 3,615
s (B - B E ) AR 2 e (25) By E
80mm 1.4m=b<3.0m
m2 0 0
s (B - B JE ) AR e (25) Y E
80mm 1.4m=b<3.0m
m2 1 2,571 2,571
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s (B - B JE ) AR 2 (25) By E
100mm b<l1.4m
m2 0 0
s (B - B E ) AR 2 (25) By E
100mm b<l1.4m
m2 1 4,155 4,155
s (B - B JE ) AR 20 (25) By E
100mm 1.4m=b<3.0m
m2 0 0
s (Bl - B E ) AR 2 E 0 (25) Y E
100mm 1.4m=b<3.0m
m2 1 3,110 3,110
FE (H5E - HIEER) FAEMURIET 2770 MEA Y (20) &l
$E2 50mm b<l.4m
m2 0 0
FE (H5E - HIEER) FAEMURIET 2770 MEA Y (20) &l
$E2 50mm b<l.4m
m2 1 2,578 2,578
FE (H5E - HIEE0) FAEMURIET 2770 MEA Y (20) &l
$E2 50mm b<l.4m
m2 0 0
S (H5E - HIEE0) FAEMURIET 2770 MEA Y (20) &l
$E2 50mm b<l.4m
m2 50 2,578 128, 900
FEE (H5E - HIEE0) FAEMURIET 2770 MEA Y (20) &l
JEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 0 0
FEE (H5E - HIEE0) FAEMURIET 2770 MEA Y (20) &l
JEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 1 1,823 1,823
FEE (H5E - HIEE0) FAEMURIET 2770 MEA Y (20) &l
JEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 0 0
FEE (H5E - HIEE0) FAEMURIET A7 70 MEA Y (20) &l
JEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 25 1,738 43, 450
TR (BLE - B E) B 1T FRHDREEE T 22 (20) DS5000
A%EE 50mm b<1.4m
m2 0 0
TR (BaE - B E) B 11 FRHDREFE T 23 (20) DS5000
A%EE 50mm b<1.4m
m2 1 2,937 2,937
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Wi )E (FaE - BIE ) B 11 FRHDREFE T 23 (20) DS5000
HYEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 0 0
Wi )E (FaE - BIE ) B 1T FRHDREEE T 23 (20) DS5000
HYEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 1 2,097 2,097
FE (38 - BIE ) FAEBRIET A7 7V MEA Y (20) &l
$E2 50mm b<l.4m
m2 0 0
FE (38 - HIE ) BRI A7 7V MEA Y (20) &l
$E2 50mm b<l.4m
m2 100 2, 640 264, 000
FE (38 - HIE ) BRI AT 7V MEA Y (20) &l
2 50mm 1. 4m=b<3.Om
m2 0 0
FE (38 - HIE ) BRI AT 7V MEA Y (20) &l
2 50mm 1. 4m=b<3.Om
m2 100 1,799 179, 900
F g (8 - B T) B 1T PR FE T 23 (20) DS5000
A%EE 50mm b<1.4m
m2 0 0
F g (8 - B T) B 1T PR FE T 23 (20) DS5000
A%EE 50mm b<1.4m
m2 50 2,999 149, 950
F g (8 - B E) B 1T PR FE T 23 (20) DS5000
HYEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 0 0
F g (8 - B E) B 1T PR BREFE T 23 (20) DS5000
HYEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 1 2,158 2,158
TAT7 V%S T
(&)
= 1 674, 177
I JE A (i - BT ) FAI59v477 RC-40 1 E 0 E 100
mm
m2 0 0
I JE A (o - BT ) FA159v477 RC-40 1 E 0 E 100
mm
m2 1 633. 4 633
I JE A (i - BT ) FAIT9v477 RC-40 1 E 0 E 150
mm
m2 0 0
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B

T AL
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FA)79v477 RC-40 L BV E

mm

m2

787

787

b

FA)79v477 RC-40 L BV E

mm

m2

b

FA)79v477 RC-40 L BV E

mm

m2

940. 6

940

b

TR A M-40 (R RV =

mm

m2

b

L EEFREA M-40 (R RV =

mm

m2

831. 1

831

b

L EEFREA M-40 (R RV =

mm

m2

b

TR A M-40 (R RV =

mm

m2

1,084

1,084

b

PR 2 TEALEE (25) f YR

80mm b<1.4m

m2

b

PR 2 TEALEE (25) f YR

80mm b<1.4m

m2

4, 387

4, 387

b

PR 2 TEALEE (25) f YR

80mm 1.4m=b<3.0m

m2

b

PR 2 TEALEE (25) f YR

80mm 1.4m=b<3.0m

m2

2,812

2,812

b

PR 2 TEALEE (25) f YR

100mm b<l.4m

m2

b

PR 2 TEALEE (25) f YR

100mm b<l.4m

m2

4, 957

4, 957

PR 2 TEALEE (25) f YR

100mm 1.4m=b<3.0m

m2
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s (B - B JE ) AR 2 (25) By E
100mm 1.4m=b<3.0m
m2 1 3, 381 3, 381
FE (H5E - HIEE0) FAEMURIET 2770 MEA Y (20) &l
$E2 50mm b<l.4m
m2 0 0
FE (H5E - HIEE0) FAEMURIET 2770 MEA Y (20) &l
$E2 50mm b<l.4m
m2 1 3, 206 3, 206
FE (H5E - HIEER) FAEMURIET 2770 MEA Y (20) &l
$E2 50mm b<l.4m
m2 0 0
FE (H5E - HIEER) FAEMURIET 2770 MEA Y (20) &l
$E2 50mm b<l.4m
m2 50 3, 206 160, 300
FE (H5E - HIEER) FAEMURIET 2770 MEA Y (20) &l
2 50mm 1. 4m=b<3.Om
m2 0 0
FE (H5E - HIEE0) FAEMURIET 2770 MEA Y (20) &l
2 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 1 2,020 2,020
S (H5E - HIEE0) FAEMURIET 2770 MEA Y (20) &l
JEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 0 0
FEE (H5E - HIEE0) FAEMURIET 2770 MEA Y (20) &l
JEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 25 2,020 50, 500
TR (BLE - B E) S8 T BUHLREFE T 22 (20) DS5000
A% 50mm b<I.4m
m2 0 0
TR (BLE - B E) B T BUHLREFE T 22 (20) DS5000
A% 50mm b<I.4m
m2 1 3, 565 3, 565
TR (BLE - B E) B T BUHLREFE T 22 (20) DS5000
HYEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 0 0
TR (BLE - B E) S8 T BLHLREFE T 22 (20) DS5000
HYEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 1 2,293 2,293
FE (38 - HIE ) BRI AT 7V MEA Y (20) &l
$E2 50mm b<l.4m
m2 0 0
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FE (38 - HIE ) BRI AT 7V MEA Y (20) &l
$E2 50mm b<l.4m
m2 100 3,267 326, 700
FE (38 - HIEE0) FAEBRIET A7 7V MEA Y (20) &l
2 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 0 0
FE (38 - BIE ) FAEBRIET A7 7V MEA Y (20) &l
2 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 50 1,996 99, 800
F g (8 - B T) B 1T PR FE T 23 (20) DS5000
A4EE 50mm b<1.4m
m2 0 0
F g (8 - B E) B 1T PR FE T 23 (20) DS5000
A%EE 50mm b<1.4m
m2 1 3, 626 3, 626
F g (8 - B ) B 1T PR EREFE T 23 (20) DS5000
HYEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 0 0
F g (8 - B T) B 1T PR FE T 23 (20) DS5000
H4EE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 1 2, 355 2, 355
T B EI T
=)
= 1 735, 575
HepREnE SE¥I3embl T
m2 0 0
HepREnE SE¥I3embl T
m2 1 347.6 347
A EH)6embl T
m2 0 0
A EH)6embl T
m2 1 485. 1 485
Eqpelell S 12emPh T
m2 0 0
Eqpelel S 12emPh T
m2 1 543 543
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As ) HI g EH 10t JEMREEEES. Okm<L=5. 5km
m3 0 0
As ) HI g EH 10tHs JEMREEEES. Okm<L=5. 5km
m3 25 1,220 30, 500
As Y HI g EH 10tHl JEMREEEES. Skm<L=6. 5km
m3 0 0
As ) HI g EH 10tHl JEMREEEES. Skm<L=6. 5km
m3 25 1,274 31, 850
As ) HI g EH 10t JEMREEEES. Okm<L =10. 5k
m3 0 0
As Y HI g EH 10t JEMREEEES. Okm<L =10. 5k
m3 25 1, 805 45, 125
As Y HI g EH 10t EMEIEEELO. Skm<L=12. 0K
m
m3 0 0
As Y HI g E 10t EMEIEEELO. Skm<L=12. 0K
m
m3 25 1,911 47,775
As ) HI g EH 10tfE EMEIEEEL2. Okm<L=13. 5K
m
m3 0 0
As ) HI g EH 10t EMEIEEEL2. Okm<L=13. 5K
m
m3 25 2,229 55, 725
As ) HI g EH 10t M IEEELS. Skm<L=16. 0K
m
m3 0 0
As ) HI g EH 10t EMEIEEELS. Skm<L=16. 0K
m
m3 25 2,441 61, 025
AsBIHIE L5y 7770 b (EIHI)
m3 0 0
AsBIHIE L5y 777 b (EIHI)
m3 200 2,311 462, 200
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& i B EI T
(&)
= 1 336, 877
HopREnE E¥I3embl T
m2 0 0
HopREnE SE¥I3embl T
m2 1 409. 5 409
A EHJ6embl T
m2 0 0
A EHJ6embl T
m2 1 571.7 571
Eqpelel 1 2emPh T
m2 0 0
Eqpelel 1 2emPh T
m2 1 647 647
As Y HI g E 10t JEMREEEES. Okm<L=5. 5km
m3 0 0
As ) HI g EH 10tHl JEMREEEES. Okm<L=5. 5km
m3 25 1,505 37, 625
As ) HI g EH 10t JEMREEEES. Skm<L=6. 5km
m3 0 0
As ) HI g EH 10tHl JEMREEEES. Skm<L=6. 5km
m3 25 1,570 39, 250
As ) HI g EH 1OtFl JEMREEEE9. Okm<L=10. 5k
m3 0 0
As ) HI g EH 10tFl JEMREEEE9. Okm<L=10. 5k
m3 25 2,224 55, 600
As ) HI g EH 10tHE EMEIEEELO. Skm<L=12. 0K
m
m3 0 0
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As ) HI g EH 10tFE JEMRIEREL0. Skm<L=12. 0k
m
m3 25 2, 355 58, 875
As ) HI g EH 10tFE JEMRIEREL2. Okm<L=13. 5K
m
m3 0 0
As Y HI g EH 10tFE JEMRIEREL2. Okm<L=13. 5K
m
m3 25 2, 747 68, 675
As ) HI g EH 10tFE JEMRIERELS. Skm<L=16. 0k
m
m3 0 0
As ) HI g EH 10tFE JEMRIERELS. Skm<L=16. 0k
m
m3 25 3, 009 75, 225
T X T
=)
= 1 418, 805
b AT L EL (25) LV E
80mm HfiEERR D A
m2 0 0
b AT L EL (25) LV E
80mm #EfiFERR D A
m2 1 2,702 2,702
b AT L ELE (25) LV E
100mm EH2ERR D 2 $TH2 2
m2 0 0
b AT L ELE (25) LV E
100mm EH2ERR O 2 $TH 2
m2 50 3,263 163, 150
N FEAMLRIEET 277V MRA W (20) &
2 50mm 1. 4m=b<3.O0m &%
hR D T2 %
m2 0 0
N FEAMLRIEET 277V MRA M (20) &if
2 50mm 1. 4m=b<3.O0m &%
hR D F T2 %
m2 50 1,925 96, 250
N FEAMLRIEET 277V MRS (20) &if
EE 70mm 1. 4m=b<3.Om &%
hR D T2 %
m2 0 0
N FEAMLRIEET 277V MRA ) (20) &
EE 70mm 1. 4m=b<3.Om &%
hR D F T2 %
m2 1 2,511 2,511
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T SOE T RUHLRE L 722 (20) DS5000
A% 50mm 1. 4m=b<3.0m &j
LERRL D T2 2
m2 0 0
T SCE 1 RUHLRE L 722 (20) DS5000
A%t 50mm 1. 4m=b<3.0m &j
LERRL D T2 2
m2 1 2, 298 2, 298
e ST 1 FR 54 JE 7 22 (20) DS5000
A% 50mm 1. 4m=b<3.0m &j
FERRL D T2 2
m2 0 0
eS| BT 1 FR 54 JE 7 23 (20) DS5000
A%k 50mm 1. 4m=b<3.0m &j
FERRL D T2 2
m2 1 2,439 2,439
g FAEBRIEET AT VMR AW (20) &
EE 50mm 1. 4n=b<3.0m &%
R D A FTH#2 %
m2 0 0
g FAEBRIEET AT VMR AW (20) &
EE 50mm 1. 4n=b<3.0m &%
R D A FTH#2 %
m2 75 1,989 149,175
N RIEFTH
m2 0 0
N RIEFTH
m2 1 280.7 280
ST T
(&)
= 1 19, 188
b FRARIE T 2 e 0 (25) fH By &
80mm AEERK D A
m2 0 0
b FRARIE T 2 e 0 (25) fH By &
80mm AEERK D A
m2 1 2,974 2,974
b FRARIE T 2 e 0 (25) fEY &
100mm HiZERR O A FTH#2 2
m2 0 0
b FRARIE T 2 e 0 (25) fHEY &R
100mm HiZERR D A FTH#2 2
m2 1 3, 567 3, 567
FJE BRI EET AT VMR AW (20) &
EE 50mm 1. 4n=b<3.0m &%
R D A ¥TH#2 %
m2 0 0
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THEXSy - TFE - Fpl - M50 B K RN % B A E HU i (GBS
e BRI EET AT VMR AW (20) &
EE 50mm 1. 4n=b<3.0m &%
R D A ¥TH#2 2
m2 1 2,151 2,151
e BRI EET AT VMR AW (20) &
FEE 70mm 1. 4n=b<3.0m &%
R D A ¥TH#2 2
m2 0 0
e BRI EET AT VMR AW (20) &
FEE 70mm 1. 4n=b<3.0m &%
R D A ¥TH#2 2
m2 1 2, 769 2, 769
T SCE T RUHLRE L 722 (20) DS5000
A%k 50mm 1. 4m=b<3.0m &j
FERRL D T2 2
m2 0 0
T SCE T RUHLRE L 722 (20) DS5000
A%k 50mm 1. 4m=b<3.0m &j
FERRL D - FTH#H2 2
m2 1 2,525 2,525
eS| B4 T 1 FR 54 7 23 (20) DS5000
A%k 50mm 1. 4m=b<3.0m &j
LERR D T2 2
m2 0 0
eS| B4 1 FR 54 JE 7 23 (20) DS5000
A% 50mm 1. 4m=b<3.0m &j
FERRL D T2 2
m2 1 2, 589 2, 589
e BRI AT VMR AW (20) &
EE 50mm 1. 4n=b<3.0m &%
R D A ¥TH#2 %
m2 0 0
e BRI AT VMR A (20) &
EE 50mm 1. 4n=b<3.0m &%
R D A ¥TH#2 2
m2 1 2,216 2,216
N RIEFTH
m2 0 0
N RIEFTH
m2 1 397.6 397
SHEERR A ) B L (BR)
= 1 184, 210
A AERR A A As t=10cm AJJ
m2 0 0
A AERR A A As t=10cm AJJ
m2 30 4,544 136, 320
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ST IR A A As 10em<t=15cm A7
m2 0 0
ST IR A A As 10em<t=15cm A 77
m2 1 6,116 6,116
A R A As 15em<t=30cm AJJ
m2 0 0
A R A As 15em<t=30cm AJJ
m2 1 10, 831 10, 831
eI Asid 2R GEHEEREES. Skm<L=7.
Okm
m3 0 0
eI Asid 2tFE GEHEEREES. Skm<L=7.
Okm
m3 1 5, 828 5, 828
eI Asid 2tFE GEMEEREEET. Okm<L=9.
Okm
m3 0 0
eI Asid 2tFE GEMEEREEET. Okm<L=9.
Okm
m3 1 6,725 6,725
eI Asi# 2URE JEEFRAEES. Okm<L=12
. Okm
m3 0 0
eI Asid 2URE JEEFREES. Okm<L=12
. Okm
m3 1 8,070 8,070
eI Asid 2tFR GEHEEEEEL2. Okm<L=1
7. Okm
m3 0 0
eI Asid 2tFR GEHEEEEEL2. Okm<L=1
7. Okm
m3 1 10, 320 10, 320
SRR 7 B T (R
= 1 42, 581
R As t=10cm A/
m2 0 0
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ST IR A A As t=10cm A/J

m2 1 6, 693 6,693
ST IR A A As 10em<t=15cm A 77

m2 0 0
S IR A A As 10em<t=15cm A 77

m2 1 9, 002 9, 002
A R A As 15em<t=30cm AJJ

m2 0 0
A R A As 15em<t=30cm AJJ

m2 1 15, 927 15, 927
Prau kil Asi 2URE GEEFRAEES. Okm<L=12

. Okm

m3 0 0

Prau kil Asi 2URE JEEFRAEES. Okm<L=12
. Okm
m3 1 10, 959 10, 959
A AR AR B T (IR D)

= 1 427,915
A R A INFANT 9 IRy

m2 0 0
A AR A INFUNT 9 Ry

m2 50 1,578 78, 900
Al AR A (208t 1) EEERR O 4 THE X t=15cm

m2 0 0
Sl AR A (208t 1) EEERR O 4 THE X t=15cm

m2 1 537 537
Sl AR A (20t 1) R O 4 THE 2 15em<t=30c

m2 0 0
Sl AR A (208t 1) R O 24 THE 2 15em<t=30c

m2 70 962.5 67, 375
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ShAE RS A (Bl 1) EBERR O B FTH Z 15em<t=30c
ER S IRE R A
m2 0 0
ShAE RS A (Bl 1) EBERR O A FTH Z 15em<t=30c
ER S IR
m2 1 1,042 1,042
ShEE RS A (e 1) ElEERR O 24 THA Z 30em<t=40c
m2 0 0
ShEE RS A (e 1) ElEERR O 24 THA Z 30em<t=40c
m2 1 1,085 1,085
ShEE RS A (A 1) ElEERR O 24 THA Z 30em<t=40c
ER S IRE R A
m2 0 0
ShAE RS A (e 1) ElEERR O B4 THA Z 30em<t=40c
ER S IRE R A
m2 1 1,189 1,189
I SRR t<5cm 2tFE TEME
Hf4. 5km<L=<5. 5km
m3 0 0
I SRR t<5cm 2tFE TEME
Hf4. 5km<L=<5. 5km
m3 1 4,931 4,931
I SRR t<5cm 2tFE TEME
H5. 5km<L=7. Okm
m3 0 0
I SRR t<5cm 2tFE TEME
H5. 5km<L=7. Okm
m3 1 5, 828 5, 828
I SRR t=<15cm 10tF4 JEM
PERfE6. Skm<L=11. 5km
m3 0 0
I SRR t<15cm 10tF4 JEM
PERfE6. Skm<L=11. 5km
m3 20 3, 655 73, 100
I SRR t> 15em 10tAE MR
PERET. 5km<L=10. Okm
m3 0 0
I SRR t> 15em 10tHE JEMR
BERET. 5km<L=10. Okm
m3 30 2,411 72, 330
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T SRR t> 15em 10tHE JEMR
BEEE13. 5km<L=19. 5km
m3 0 0
I SRR t> 15em 10tHE JEMR
BEEE13. 5km<L=19. 5km
m3 1 3, 655 3, 655
b TE 10t M IEEEL0. Okm<L=13. 5K
m
m3 0 0
b TE 10t M FEEEL0. Okm<L=13. 5K
m
m3 1 2,273 2,273
A5y TAT 7V bk
m3 0 0
ALy TAT bk
m3 50 2,311 115, 550
B S AVHE T O ALE]
m3 0 0
B S AVHE T O ALE]
m3 1 120. 4 120
Al AR AR B T (D)
= 1 37, 861
A AR A INFUNT 9 Ry
m2 0 0
A AR A INFUNT 9 Ry
m2 1 2,122 2,122
Sl AR A (208t 1) EEERR O 4 THE X t=15cm
m2 0 0
Sl AR A (20t 1) EEERR O 4 THE X t=15cm
m2 1 761.3 761
Sl AR A (208t 1) R O 24 THE 2 15em<t=30c
m2 0 0
- 30 - ELAREE sk B




YN/

it

£
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ShAE RS A (Bl 1) EBERR O B FTH Z 15em<t=30c
m2 1 1,343 1,343
ShAE RS A (Bl 1) EBERR O A FTH Z 15em<t=30c
ER S IR
m2 0 0
ShEE RS A (e 1) EEERR O A FTHAZ 15em<t=30c
ER S IR
m2 1 1,424 1,424
ShEE RS A (e 1) ElEERR O 24 THA Z 30em<t=40c
m2 0 0
ShEE RS A (A 1) ElEERR O 24 THA Z 30em<t=40c
m2 1 1,512 1,512
ShAE RS A (e 1) ElEERR O B4 THA Z 30em<t=40c
ER S IRE R A
m2 0 0
ShEE RS A (e 1) ElEERR O B4 THA Z 30em<t=40c
ER S IRE R A
m2 1 1,617 1,617
I SRR t<5cm 2tFE TEME
Hf4. 5km<L=<5. 5km
m3 0 0
I SRR t<5cm 2tFE TEME
Hf4. 5km<L=<5. 5km
m3 1 6, 697 6, 697
I SRR t<5cm 2tFE TEME
H5. 5km<L=7. Okm
m3 0 0
I SRR t<5cm 2tFE TEMIE
H5. 5km<L=7. Okm
m3 1 7,914 7,914
I SRR t<15cm 10tF4 JEM
PERfE6. Skm<L=11. 5km
m3 0 0
I SRR t=<15cm 10tF4 JEM
PEEfE6. Skm<L=11. 5km
m3 1 4,410 4,410
I SRR t> 15em 10tHE JEMR
BERET. 5km<L=10. Okm
m3 0 0
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T SRR t> 15em 10tHE JEMR
PRAET. 5km<L=<10. Okm
m3 1 2,909 2,909
I SRR t> 15em 10tHE JEMR
BEEE13. 5km<L=19. 5km
m3 0 0
I SRR t> 15em 10tHE JEM
BEEE13. 5km<L=19. 5km
m3 1 4,410 4,410
b TE 10t M FEEEL0. Okm<L=13. 5K
m
m3 0 0
b TE 10t M FEEEL0. Okm<L=13. 5K
m
m3 1 2,742 2,742
RS N E=Ni))
= 1 216, 349
SRR G /7)) - MEHZERR t=15cm
m 0 0
SRR G /7)) - MEHZERR t=15cm
m 1 1, 080 1, 080
SRR G 3v7)-MZER 15em<t <30cm
m 0 0
SRR G 3v7)-MlZER 15cm<t <30cm
m 1 2,994 2,994
SRR G TAT 7 MERZERR t=15cm
m 0 0
SRR G TAT 7 MERZERR t=15cm
m 250 572.1 143, 025
SRR G TATYVMZERR 15em< t=30cm
m 0 0
SRR G TAT7VMEZERR 15em< t =30cm
m 50 1,385 69, 250
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SR T ()
= 1 7,233
SRR G /7)) - MEHZERR t=15cm
m 0 0
SRR G /7)) MEHZERR t=15cm
m 1 1,323 1,323
SRR G 3v7)-MZER 15cm<t <30cm
m 0 0
SRR O 3v7)-MZER 15cm<t <30cm
m 1 3,515 3,515
SRR G TAT 7 MERZERR t=15cm
m 0 0
SRR G TAT 7 MERZERR t=15cm
m 1 730. 6 730
SRR G TAT7VIMEHEERR 15cm<t <30cm
m 0 0
SRR G TAT7VIMEHEERR 15cm<t <30cm
m 1 1,665 1,665
BIEIA-~" =14 (BRI
= 1 770, 765
BIHA-N" =1/ (R +H ) BIFI12emPl S T A L BT AT
v (20) +X 8 T RUHLRL 7227 (20)
£-50mm
m2 0 0
BIHA-N" =14 (R +H ) BIEI12emPl S T A L T AT
v (20) +X 8 T RUHLRL 7227 (20)
£-50mm
m2 100 4, 855 485, 500
BIHIA-N" =14 (R +H ) BIHI12emPL N FFA R T A2 (20
)+ AE MU EET 22y (20) 44-50mm
m2 0 0
BIHA-N" =14 (R +H i) BIHI12emPL N FFA R E T A2 (20
)+ AE MU EET 22y (20) 44-50mm
m2 1 4,137 4,137
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 H & T B B G AT % T E (A5
BIEI-~ =11 (FFJE) BIENTembl R SO 1 BB T A2
(20) 50mm
m2 0 0
BIEI-~ =11 (FFJE) BIENTemll R SO 1 BRI T A2y
(20) 50mm
m2 100 2, 787 278, 700
BIEIA-~ =11 (FFJE) B TemPl T BB RLEET 227 (20)
50mm
m2 0 0
BIEIA-~ =11 (FFJE) Bl TemPl T BB RLEET 227 (20)
50mm
m2 1 2,428 2,428
BIEIA-~" =11 ()
= 1 843, 890
BIHIA-N" =14 (R +H ) BIFI12emPl T S T A L BT AT
v (20) +IE 0 RUHLRL EE 7 A2 (20)
£-50mm
m2 0 0
BIHIA-N" =14 (R +H ) BIFI12emPl S T A L BT AT
v (20) +EE 0 RUHLRL EE 7 A2 (20)
£-50mm
m2 100 5,298 529, 800
BIHIA-N" =14 (R +H ) Bl 12emPLl T PR RLEET 227 (20
)+ AE MU EET 22y (20) 44-50mm
m2 0 0
BIHA-N" =14 (R +H i) Bl 12emPLl T PR RLEET 227 (20
)+ AE MU EET 22y (20) 44-50mm
m2 1 4, 581 4, 581
BIEIA-~ =11 (FFJE) BIENTembl R SCE 1 BB T A2
(20) 50mm
m2 0 0
BIEI-~ =11 (FFJE) BIENTembl R SO 1 B ERLE T A2
(20) 50mm
m2 100 3, 068 306, 800
BIEIA-~ =11 (@) Bl TemPl T PR RLEET 227 (20)
50mm
m2 0 0
BIEIA-~ =11 (FFJE) Bl TemPl T BB RLEET 227 (20)
50mm
m2 1 2,709 2,709
v ) - Ml E
= 1 940
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T (GEEM)
B Hiffi & (BRI )
m 0 0
B Hffi & (BRI )
m 1 252 252
H HAfi e+, INEEARS 27 METAT 7N R
P
kg 0 0
H HAfi e+, INEEARS 27 METAT 7N R
P
kg 1 688. 6 688
TA7 7 MR & T
= 1 1,147,914
RS T 7A77 VLA (PKR) £
t 0 0
RS T 7A77 VLA (PKR) £
t 15 53, 223 798, 345
Z 5 (WiEEh) B Ny g (Je=771) L0, 28m3
FREfH 0 0
Z 5 (WiEEh) B Ny g (Je=771) L0, 28m3
FREfH 1 6, 557 6, 557
Z A (RED Hew T VAR
kg 0 0
ZASREY e T VAR
kg 1 159. 3 159
1591 4E T (R D7)
m 0 0
1591 4E T (RO Ix)
m 250 252 63, 000
179 IHIERS INEEARS 27 METAT 7N R
P
kg 0 0
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T (GEEM)
179 IHIERS INEEAKS 27 METAT7 VMR
P
kg 150 688. 6 103, 290
flisdy—) W=150cm " 7AHAF
m 0 0
flisdy-) W=150cm " 7AHAF
m 1 2,335 2,335
VBT Ml 33cm
m 0 0
VB E T Ml 33cm
m 1 656. 6 656
VB E T Ml 50cm
m 0 0
VB E T Ml 50cm
m 200 858. 6 171, 720
VBT M) 100cm
m 0 0
VBT M) 100cm
m 1 1,852 1,852
X R T
= 1 1, 064, 730
X R T
=)
= 1 425, 708
A AV h AR N AN TEAITL SERE 15em INEL
m 0 0
A AV AR N AN FEAIT SERE 15em INEL
m 200 139. 4 27, 880
A AV h AR N AN TEAIT R 15em NEL
m 0 0
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A bR R N AN TRAITL B 15em ANEL
m 50 155.9 7,795
A bR R N AN TRAITL B 30em ANk
m 0 0
A b R N AN TRAITL B 30em ANEL
m 1 239. 2 239
A AV AR A A PR TR 45em NEL
m 0 0
A AV AR A A PR TR 45em INEL
m 1 395. 1 395
TR X R A CTFE) EHR 15em JE 1. 5mm
P 25 4
m 0 0
TR X R A CTE) EH 15em JE 1. 5mm
P 25 4
m 100 327.2 32, 720
TR X R A CTE) EHR 20em JE 1. 5mm
P 25 4
m 0 0
TR X R A CTE) EHR 20em JE 1. 5mm
P 25 4
m 1 388 388
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